# 令和4年度

杵築市〈特別会計〉予算書及び予算に関する説明書

杵 築 市

## 目 次

令和4年度	杵築市特別会計予算書		
議案第2号	ケーブルテレビ事業特別会計	•••	1
議案第3号	国民健康保険特別会計	•••	5
議案第4号	後期高齢者医療特別会計	•••	9
議案第5号	介護保険特別会計	•••	13
議案第6号	農業集落排水事業特別会計	•••	17
予算に関す	る説明書	•••	21
	ケーブルテレビ事業特別会計	•••	23
	国民健康保険特別会計	•••	39
	後期高齢者医療特別会計	•••	55
	介護保険特別会計	•••	63
	農業集落排水事業特別会計	•••	87

#### 議案第 2 号

### 令和4年度杵築市ケーブルテレビ事業特別会計予算

令和4年度杵築市のケーブルテレビ事業特別会計予算は、次に定めるところによる。

#### (歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ454,270千円と定める。

2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

#### (地方債)

第2条 地方自治法第230条第1項の規定により起こすことができる地方債の起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第2表地方債」による。

#### (一時借入金)

第3条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、300,000千円と定める。

令和4年2月24日 提出

杵築市長 永 松 悟

## 第1表 歳入歳出予算

歳 入

款	項	金額
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
1 分担金及び負担金		2, 376
	1 負担金	2, 376
2 使用料及び手数料		284, 712
	1 使用料	284, 712
5 財産収入		251
	1 財産運用収入	251
6 繰入金		42, 621
	1 基金繰入金	33, 280
	2 他会計繰入金	9, 341
7 繰越金		1
	1 繰越金	1
8 諸収入		14, 509
	1 雑入	14, 509
9 市債		109, 800
	1 市債	109, 800
歳		454, 270

歳 出

		(
款	項	金額
1 総務費		315, 204
	1 総務管理費	315, 204
2 ケーブルテレビ整備事業費		124, 722
	1 ケーブルテレビ整備事業費	124, 722
3 公債費		13, 344
	1 公債費	13, 344
4 予備費		1,000
	1 予備費	1,000
歳   出		454, 270

第2表

## 地 方 債

起債の目的	限度	額	起債の方法	利 率	償還の方法
ケーブルテレビ整備事業				し、利率見直し方式で借り入れる資金について、利率の見直しを行った後においては、 当該見直し後の利率)	
合 計		109, 800			

#### 議案第 3 号

#### 令和4年度杵築市国民健康保険特別会計予算

令和4年度杵築市の国民健康保険特別会計予算は、次に定めるところによる。

#### (歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ4,166,760千円と定める。

2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

#### (一時借入金)

第2条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、500,000千円と定める。

#### (歳出予算の流用)

第3条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。

(1) 保険給付費の各項に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。

令和4年2月24日 提出

杵築市長 永 松 悟

## 第1表 歳入歳出予算

歳 入

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		(単位:十円 <i>)</i>
款	項	金額
1 国民健康保険税		576, 867
	1 国民健康保険税	576, 867
2 使用料及び手数料		402
	1 使用料	1
	2 手数料	401
6 県支出金		3, 288, 630
	2 県補助金	3, 288, 630
8 財産収入		285
	1 財産収入	285
9 繰入金		290, 056
	1 基金繰入金	10, 017
	2 他会計繰入金	280, 039
10 繰越金		1
	1 繰越金	1
11 諸収入		10, 519
	1 延滞金加算金及び過料	463
	2 預金利子	1
	3 受託事業収入	1
	5 雑入	10,054
歳	入 合 計	4, 166, 760

歳出

款	項	金額
1 総務費		48, 651
	1 総務管理費	45, 313
	2 徴税費	3, 338
2 保険給付費		3, 175, 554
	1 療養諸費	2, 704, 599
	2 高額療養費	460, 290
	3 移送費	60
	4 出産育児諸費	8, 405
	5 葬祭諸費	1, 200
	6 傷病手当金	1,000
3 国民健康保険事業費納付金		890, 472
	1 医療費給付費分	664, 769
	2 後期高齢者支援金等分	169, 89
	3 介護納付金分	55, 80
8 保健事業費		44, 04.
	1 特定健康診査等事業費	25, 97
	2 保健事業費	3, 278
	3 保健指導事業費	14, 793
9 基金積立金		288
	1 基金積立金	288
10 公債費		
	1 公債費	
11 諸支出金		6, 754
	1 償還金利子及び還付加算金	4,003
	2 延滞金	1
	3 繰出金	2, 750

	款			項	金	額
12 予備費						1,000
			1 予備費			1,000
	歳	出	合	計		4, 166, 760

#### 議案第 4 号

### 令和4年度杵築市後期高齢者医療特別会計予算

令和4年度杵築市の後期高齢者医療特別会計予算は、次に定めるところによる。

#### (歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ456,319千円と定める。 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

#### (一時借入金)

第2条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、50,000千円と定める。

令和4年2月24日 提出

杵築市長 永 松 悟

## 第1表 歳入歳出予算

歳 入

款	項	金額
1 後期高齢者医療保険料		303, 106
	1 後期高齢者医療保険料	303, 106
2 使用料及び手数料		96
	1 手数料	96
4 繰入金		152, 102
	1 他会計繰入金	152, 102
5 繰越金		1
	1 繰越金	1
6 諸収入		1,014
	1 延滞金・加算金及び過料	11
	2 償還金及び還付加算金	1,001
	3 雑入	2
歳	合 計	456, 319

歳 出

款	項	金額
1 総務費		1,566
	1 総務管理費	471
	2 徴収費	1,095
2 後期高齢者医療広域連合納付金		452, 752
	1 後期高齢者医療広域連合納付金	452, 752
3 諸支出金		1,001
	1 償還金及び還付加算金	1,001
4 予備費		1,000
	1 予備費	1,000
歳    出	合 計	456, 319

#### 議案第 5 号

#### 令和4年度杵築市介護保険特別会計予算

令和4年度杵築市の介護保険特別会計予算は、次に定めるところによる。

#### (歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ3,869,398千円と定める。

2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

#### (一時借入金)

第2条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、350,000千円と定める。

#### (歳出予算の流用)

第3条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。

(1) 保険給付費の各項に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。

令和4年2月24日 提出

杵築市長 永 松 悟

## 第1表 歳入歳出予算

歳 入

	巧	(単位:十円 
	項	
1 保険料		657, 00
	1 介護保険料	657, 00
3 使用料及び手数料		9
	1 手数料	9
4 国庫支出金		1,031,01
	1 国庫負担金	666, 78
	2 国庫補助金	364, 22
5 支払基金交付金		1, 023, 40
	1 支払基金交付金	1, 023, 40
6 県支出金		552, 55
	1 県負担金	540, 87
	3 県補助金	11, 68
8 財産収入		15
	1 財産運用収入	15
10 繰入金		591, 29
	1 一般会計繰入金	572, 52
	2 基金繰入金	18, 77
11 繰越金		
	1 繰越金	
13 諸収入		13, 88
86 00 -	1 延滞金加算金及び過料	,
	2 預金利子	
	4 雑入	10
	5 受託事業収入	13, 77
	合 計	3, 869, 39

歳出

款	項	金額
1 総務費		32, 651
	1 総務管理費	14, 659
	2 徴収費	1, 668
	3 介護認定審査会費	16, 324
2 保険給付費		3, 715, 889
	1 介護サービス等諸費	3, 380, 383
	2 介護予防サービス等諸費	67, 341
	3 その他諸費	3, 234
	4 高額介護サービス等費	97, 523
	5 高額医療合算介護予防サービス	15, 243
	費	
	7 特定入所者介護サービス等費	152, 167
3 財政安定化基金拠出金		
	1 財政安定化基金拠出金	
5 地域支援事業費		99, 161
	1 介護予防・生活支援サービス事	45, 283
	業費	
	2 一般介護予防事業費	38, 150
	3 包括的支援事業・任意事業費	15, 436
	4 その他諸費	294
7 基金積立金		159
	1 基金積立金	159
8 保健福祉事業費		8, 400
	1 保健福祉事業費	8, 400
9 予備費		1,000
	1 予備費	1,000

	款			項	金	額	
10	諸支出金						12, 137
			1 償還金及び還付加	算金			1,000
			3 繰出金				11, 137
	歳	出		計	_		3, 869, 398

#### 議案第 6 号

#### 令和4年度杵築市農業集落排水事業特別会計予算

令和4年度杵築市の農業集落排水事業特別会計予算は、次に定めるところによる。

#### (歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ146,311千円と定める。

2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

#### (地方倩)

第2条 地方自治法第230条第1項の規定により起こすことができる地方債の起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第2表地方債」による。

#### (一時借入金)

第3条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、50,000千円と定める。

令和4年2月24日 提出

杵築市長 永 松 悟

## 第1表 歳入歳出予算

歳 入

款			項	金	額
2 使用料及び手数料					13, 443
		1 使用料			13, 443
5 財産収入					16
		1 財産運用収入			16
6 繰入金					116, 552
		1 他会計繰入金			115, 852
		2 基金繰入金			700
9 市債					16, 300
		1 市債			16, 300
歳	入	合	計		146, 311

歳 出

					(     ==
款			項	金	額
1 総務費					55, 732
		1 総務管理費			55, 732
2 公債費					90, 079
		1 公債費			90, 079
3 予備費					500
		1 予備費			500
歳	出	合	計		146, 311

第2表

## 地 方 債

起	債	$\mathcal{O}$	目	的		限	度	額	起債の方法	利	率	償還の方法
農業集落排水事業								16, 300	証書借入または証券発行。		直し方式で 資金につい 見直しを おいては、	政府資金についてはり、との融資金に合作の場合の他のはなりにはりにはられてはりにはるのでは、というでは、というでは、はるのでは、はるのでは、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、
合				計				16, 300				

## 予算に関する説明書

ケーブルテレビ事業特別会計

## 1. 総括

歳 入 (単位:千円)

款	本 年 度 予 算 額	前年度予算額	比較
1 分担金及び負担金	2, 376	2, 405	△ 29
2 使用料及び手数料	284, 712	294, 483	△ 9,771
3 国庫支出金	0	0	0
5 財産収入	251	187	64
6 繰入金	42, 621	95, 743	△ 53, 122
7 繰越金	1	1	0
8 諸収入	14, 509	12, 784	1, 725
9 市債	109, 800	190,000	△ 80, 200
歳 入 合 計	454, 270	595, 603	△ 141, 333

歳出

				本 年 度	吏 予 算 奢	質の財	原 内 訳
款	本年度予算額	前年度予算額	比 較	比 較 特 定		定 財源	
				国県支出金	地方債	その他	一般財源
1 総務費	315, 204	277, 736	37, 468	0	0	315, 204	0
ケーブルテレビ整備 2 事業費	124, 722	208, 000	△ 83, 278	0	109, 800	14, 922	0
3 公債費	13, 344	108, 867	△ 95, 523	0	0	13, 344	0
4 予備費	1, 000	1,000	0	0	0	1,000	0
歳出合計	454, 270	595, 603	△ 141,333	0	109, 800	344, 470	0

## 2. 歳入

			<u> </u>				(半世 ・ 17
款					節		
項目	本 年 度	前 年 度	比 較	区 分	金額	説	明
	2, 376	2, 405	△ 29				
1 負担金	2, 376	2, 405	△ 29				
1 地域情報化負担金			<u>△</u> 29	1 負担金	2, 376	新規加入負担金	1,
		,			•	引込工事負担金	
2 使用料及び手数料	284, 712	294, 483	△ 9,771				
1 使用料	284, 712	294, 483	△ 9,771				
1 総務使用料	284, 712	294, 483	△ 9,771	1 ケーブルテレ	284, 712	基本使用料	154,
				ビ使用料		STB使用料	121,
						有料チャンネル使用料	6,
						基本使用料(過年分)	1,
						STB使用料(過年分)	1,
						有料チャンネル使用料 (過年分)	
5 財産収入	251	187	64				
1 財産運用収入	251	187	64				
1 利子及び配当金	251	187	64			基金利子	
				金		株式配当金	
6 繰入金	42, 621	95, 743	△ 53, 122				
1 基金繰入金	33, 280	19, 536	13, 744				
1 基金繰入金	33, 280	19, 536		1 基金繰入金	33, 280	ケーブルテレビ基金繰入金	
2 他会計繰入金	9, 341	76, 207	△ 66, 866				
1 一般会計繰入金	9, 341	76, 207	△ 66, 866		9, 341	一般会計繰入金	
A 44 BA				金			
7 繰越金	1	1	0				
1 繰越金		1	0	1 4品 七十 八	-1	√B. trit: △	
1 繰越金 8 諸収入	14, 509	12, 784	0 1, 725	1 繰越金	1	繰越金	
1 雑入	<u> </u>	12, 784 12, 784	1, 725 1, 725				
1 雑入	14, 509 14, 509	12, 784 12, 784		1 雑入	14 500	消費税還付金	
1 木比ノへ	14, 509	12, 784	1, 720	1 本性/人	14, 509	1月   7几   区   1   立	

款						í	節		
	項	目	本 年 度	前年度	比較	区分	金額	説明	
8	1	1 雑入						伝送路移設補償金	1
								ケーブルネットワーク等施設利用料 1	14, 506
								維入	1
ć	市	債	109, 800	190, 000	△ 80, 200				
	1	市債	109, 800	190, 000	△ 80, 200				
		1 ケーブルテレビ整	109, 800	190, 000	△ 80, 200	1 ケーブルテレ	109, 800	ケーブルテレビ整備事業債	
		備事業債				ビ整備事業債			

## 3. 歳出

款					本 年 度	き 予 算 都	頁の 財 派	原 内 訳	節			
項		本年度	前年度	比 較	特	定財	源	An D. A. Nort	F /\	∧ dest	説明	
	目				国県支出金	地方債	その他	一般財源	区 分	金額		
1 総	<b>务費</b>	315, 204	277, 736	37, 468	0	0	315, 204	0				
1	総務管理費	315, 204	277, 736	37, 468	0	0	315, 204	0				
	1 一般管	315, 204	277, 736	37, 468	0	0	315, 204	0	1 報酬	41	委員報酬	41
	理費								2 給料	7, 459	一般職員	7, 459
									3 職員手当等	4, 534	扶養手当	300
											住居手当	251
											通勤手当	156
											時間外勤務手当	541
											休日勤務手当	26
											期末手当	1, 765
											勤勉手当	1, 315
											児童手当	180
									4 共済費	2, 471	共済組合納付金 (一般職員)	2, 449
											公務災害補償納付金 (一般職員)	22
									8 旅費	10	特別旅費	10
									10 需用費	2, 020	消耗品費	20
											修繕料	2,000
									11 役務費	1, 771	手数料	620
											CATV施設保険料	1, 151
									12 委託料	249, 384	ケーブルネットワーク機器改修委託料	29, 384
											指定管理等委託料 (ケーブルテレビ)	220, 000
									13 使用料及び	37, 951	電柱共架料	24, 530
									賃借料		著作権料	9, 920
											借地料 (電柱用地)	2, 250
											ケーブル送受信機リース料(300万円超)	323
											ケーブル送受信機リース料(300万円以下)	
												327
											B-CAS使用料	601

(単位 : 千円)

款				本 年 度	予 算 名	頁の財	原内訳	節			
項目	本年度	前年度	比較	特 国県支出金	定 財 地 方 債	源 そ の 他	一般財源	区 分	金額	説明	
1 1 1 一般管					10 // ()			14 工事請負費	1, 141	解体工事請負費(ケーブル設備)	1, 141
理費								17 備品購入費	4,005	少額機械器具購入費	85
										高額機械器具購入費	3, 920
								18 負担金補助	3, 986	日本CATV連盟負担金	310
								及び交付金		日本CATV連盟九州支部負担金	61
										大分県ケーブルテレビ協議会負担金	20
										大分県デジタルネットワークセンター負担金	
											3, 595
								19 扶助費	150	ケーブルテレビ生活保護世帯等扶助費	150
								22 償還金利子	30	CATV使用料等還付金	30
								及び割引料			
								24 積立金	250	ケーブルテレビ事業基金積立金	250
								26 公課費	1	消費税及び地方消費税	1
2 ケーブルテレ	124, 722	208, 000	△83, 278	0	109, 800	14, 922	0				
ビ整備事業費											
1 ケーブルテ	124, 722	208, 000	△83, 278	0	109, 800	14, 922	0				
レビ整備事											
業費											
1 ケーブ	124, 722	208, 000	△83, 278	0	109, 800	14, 922	0	12 委託料	28, 868	ケーブルネットワーク伝送路更新業務委託料	
ルテレ											9, 130
ビ整備										ケーブルネットワークFTTH化更新工事委託料	
事業費											4, 356
										設計監理等業務委託料(FTTH化更新)	15, 382
								14 工事請負費	95, 854	改修工事請負費(FTTH化更新)	95, 854
3 公債費	13, 344	108, 867	△95, 523	0	0	13, 344	0				
1 公債費	13, 344	108, 867	△95, 523	0	0	13, 344	0				
1 元金	9, 284	103, 620	△94, 336	0	0	9, 284	0	22 償還金利子	9, 284	長期債償還元金 (ケーブルテレビ事業)	9, 284
								及び割引料			

ケーブルテレビ事業特別会計

款						本 年 度	予算额	頁の財源	原 内 訳	節			
	項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区分	金額	説明	
		目				国県支出金	地方債	その他		<u> </u>	立 領		
3	1	2 利子	4, 060	5, 247	△1, 187	0	0	4,060	0	22 償還金利子	4, 060	長期債償還利子 (ケーブルテレビ事業)	4, 060
										及び割引料			
4	子/	備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0				
	1	予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0				
		1 予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0	29 予備費	1,000	予備費	1,000

### 給与費明細書

### 1. その他の特別職

(単位:千円)

区分	職員 数(人)		給上	チ費	共済費	合計	備考	
		報酬	給料	職員手当	計	共併复	日刊	加与
本年度	9	41	0	0	41	0	41	
前年度	9	41	0	0	41	0	41	
比較	0	0	0	0	0	0	0	

2. 一般職 会計年度任用職員以外の職員

(単位:千円)

区分	職員		給与	チ費	共済費	合計	備考	
	数(人)	報酬	給料	職員手当	計	六佰貝	ПП	NH 47
本年度	2	0	7,459	4,354	11,813	2,471	14,284	
前年度	0	0	0	0	0	0	0	
比較	2	0	7,459	4,354	11,813	2,471	14,284	

職員	区分	扶養手当	管理職手当	住居手当	通勤手当	時間外 勤務手当	休日勤務 手当	特殊勤務 手当	管理職 特別勤務 手当	期末手当	勤勉手当	退職手当	地域手当	単身赴任 手当	夜勤手当
手当	本年度	300	0	251	156	541	26	0	0	1,765	1,315	0	0	0	0
の 内	前年度	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
訳	比較	300	0	251	156	541	26	0	0	1,765	1,315	0	0	0	0

#### (2)給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額(千円)	増減事日	由別内訳(千円)	説明	備考
		給料改定に 伴う増減分	0		
給 料	7,459	昇給に伴う 増加分	238		平均昇給率       3.23 %         (号給数)       (職員数)         号給数別内訳       2 号給         3 号給       人         4 号給       2 人         6 号給       人         8 号給       人
		その他の増減分	7,221	その他 7,221	
		制度改正に 伴う増減分	0		
職手	4,354	その他の 増減分		扶養手当300住居手当251通勤手当156時間外勤務手当541休日勤務手当26期末手当1,765勤勉手当1,315	

# (3)給料及び職員手当の状況ア 職員1人当たりの給与

(単位:円)

区	分	一般行政職	技能労務職
	平均給料月額(円)	296,894	
令和4年1月1日現在	平均給与月額(円)	331,344	
	平均年齢(歳)	38.0	
	平均給料月額(円)		
令和3年1月1日現在	平均給与月額(円)		
	平均年齢(歳)		_

イ初任給

(単位:円)

区分	一般行政職	技能労務職		
高校卒	154,900	154,900		
大学卒	188,700			

一般会計の制度

//人公司 *> 前/人		(十四:11)
区分	一般行政職	技能労務職
÷1++	154,000	154,000
<b>局校卒</b>	154,900	154,900
大学卒	188,700	

#### ウ 級別職員数

		一般行政暗	<b></b>		技能労務耶	<b></b>
区分	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1		0.0	1		
	2	1	50.0	2		
	3		0.0	3		
	4		0.0	4		
令和4年1月1日	5	1	50.0	5		
現在	6		0.0	6		
	7		0.0	7		
	⇒ı	0	100.0	⇒ı		
	計	2 一般行政暗	100.0	計	+++∀F 54-34 ±	协
E /		一放打以明	₩. <del>                                     </del>	1	技能労務耶	
区分	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1			1		
	2			2		
	3			3		
	4			4		
令和3年1月1日	5			5		
現在	6			6		
	7			7		
	<b>=</b> 1			⇒I		
	計			計		

#### (級別の標準的な職務内容)

区分	1級	2級	3級	4級	5級	6級	7級
一般行政職	主事 技師	主事 技師	主任	係長 主査	課長補佐 主幹	課長 参事 課長補佐	課長
技能労務職	技能労務職	技能労務職	技能労務職	主任技能労務職	主任技能労務職		

### 工 昇給

	区	分	合 計
	職員	数 (A) 〈人)	2
	昇給に係る職員	員数 (B) (人)	2
本		2号給 (人)	
本年度	号給数別内訳	4号給 (人)	2
度	万桁级別內訳	6号給 (人)	)
		8号給 (人)	
	比率(B) /	(%)	100.0
	区	分	合 計
		刀	
	職員	数 (A) 〈人)	)
	昇給に係る職員	員数 (B) (人)	)
前		2号給 (人)	\
		2 ·3 //iii (/ \)	<i>,</i>
年	□ ◊△₩₁□□ da ₹□	4号給 (人)	
年度	号給数別内訳		)
年	号給数別内訳	4号給 (人)	)

### 才 期末手当・勤勉手当

	支給期別支給率		支給率計	職制上の段階・職務の	
区分	6月 (月分)	12月 (月分)	(月分)	級等による加算措置	備考
本年度	2.225	2.225	4.45	有	
前年度	2.225	2.225	4.45	有	
一般会計の制度	2.225	2.225	4.45	有	

#### カ 定年退職及び定年前早期退職に係る退職手当

区分	20年勤務 の者 (月分)	25年勤務 の者 (月分)	35年勤務 の者 (月分)	最高限度 (月分)	その他の加算措置等	備考
支給率等	24.586875	33.27075	47.709	47.709	・定年前早期退職特例措置(2%~45%加算) ・職務の級等による調整額の加算措置	
一般会計の制度	24.586875	33.27075	47.709	47.709	・定年前早期退職特例措置(2%~45%加算) ・職務の級等による調整額の加算措置	

#### キ 特殊勤務手当

		代表的な職種			
区分	全職種	一般行政職	技能労務職		
給料総額に対する比率(%) (令和4年1月1日現在)	-	ı	ı		
支給対象職員の比率(%)	1	1	ı		
代表的な特殊勤務手当の名称		-			

#### ク その他の手当

区分	一般会計の制度 との異同	差異の内容
扶養手当	同じ	
地域手当	同じ	
住居手当	同じ	
通勤手当	同じ	

#### 債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度末までの支出額又は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

### +FTT			前年度末	まで	当 該 年 度	以降	計	ГВ	」の財	源内	訳
整理 番号	事項	限度額	の 支 出(見込	)額「A」	の支出予算	E 額「B」	$\lceil A \rfloor + \lceil B \rfloor$	特	定 財	源	一般財源
ш.5			期間	金 額	期間	金 額	金 額	国県支出金	地方債	その他	川又於170米
17011	CATV放送用施設借上料	6, 256	平成29年度~	2, 604	令和4年度	595	3, 199			595	0
17011	UAIV/X还用地或自工作	0, 250	令和3年度	2,004	77/144十段	595	3, 199			999	0

### 地方債の前々年度末における現在高並びに前年度末及び当該年度末における現在高の見込みに関する調書

	区 分 前々年度末現在高		前五年度主租左京	前年度末現在高見込額	当該年度中	当該年度末現在高見込額	
			刊千及不先任同允必領	当該年度中起債見込額	当該年度中元金償還見込額	当政中及不死任同允必领	
1.	ケー 7 整 (	ブルテレビ 備 事 業	1, 558, 204	1, 633, 384	109, 800	9, 284	1, 733, 900
	合	計	1, 558, 204	1, 633, 384	109, 800	9, 284	1, 733, 900

国 民 健 康 保 険 特 別 会 計

### 1. 総括

歳 入 (単位:千円)

款	本 年 度 予 算 額	前年度予算額	比較
1 国民健康保険税	576, 867	557, 330	19, 537
2 使用料及び手数料	402	402	0
3 国庫支出金	0	0	0
6 県支出金	3, 288, 630	3, 318, 503	△ 29,873
8 財産収入	285	251	34
9 繰入金	290, 056	280, 130	9, 926
10 繰越金	1	1	0
11 諸収入	10, 519	10, 519	0
歳 入 合 計	4, 166, 760	4, 167, 136	△ 376

歳出

//X H							(一下・111)
				本 年 度	至 予 算 名	頁の財源	原 内 訳
款	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国県支出金	地方債	その他	一般財源
1 総務費	48, 651	14, 358	34, 293	34, 599	0	14, 052	0
2 保険給付費	3, 175, 554	3, 248, 952	△ 73, 398	3, 159, 136	0	10, 052	6, 366
3 国民健康保険	890, 472	852, 774	37, 698	52, 387	0	276, 714	561, 371
事業費納付金							
8 保健事業費	44, 043	43, 046	997	39, 758	0	159	4, 126
9 基金積立金	285	251	34	0	0	285	0
10 公債費	1	1	0	0	0	0	1
11 諸支出金	6, 754	6, 754	0	2, 750	0	0	4, 004
12 予備費	1, 000	1,000	0	0	0	0	1, 000
歳出合計	4, 166, 760	4, 167, 136	△ 376	3, 288, 630	0	301, 262	576, 868

## 2. 歳入

款						節	ī			(十四 · 111)
項	目	本 年 度	前年度	比較		区分	金	額	説明	
	[旦 民健康保険税	576, 867	557, 330	19	, 537					
	国民健康保険税	576, 867			, 537					
	1 一般被保険者国民	576, 830			, 542	1 医療給付費分		406 412	医療給付費分現年課税分	
	健康保険税	310,000	001, 200	13	, 012	現年課税分		100, 112	区然和自身力列于环境力	
	是水体灰化					2 後期高齢者支		100 258	と 後期高齢者支援金分現年課税分	
						接金分現年課		103, 200	[及列问 BP 日 又 该 亚 刀 5% 干 床 7% 刀	
						税分				
						3 介護納付金分		37 194		
						現年課税分		01, 134		
						4 医療給付費分		16, 789	医療給付費分滞納繰越分	
						滞納繰越分		10, 100		
						5 後期高齢者支		4, 507	と 後期高齢者支援金分滞納繰越分	
						援金分滞納繰		1,001	区为16周16日入及亚为16周36K区为	
						越分				
					ŀ	6 介護納付金分		2,670		
						滞納繰越分		,		
	2 退職被保険者等国	37	42		△ 5	1 医療給付費分		1	医療給付費分現年課税分	
	民健康保険税					現年課税分				
						2 後期高齢者支		1	後期高齢者支援金分現年課税分	
						援金分現年課				
						税分				
						3 介護納付金分		1	介護納付金分現年課税分	
						現年課税分				
						4 医療給付費分		22	医療給付金分滞納繰越分	
						滞納繰越分				
						5 後期高齢者支		6	後期高齢者支援金分滞納繰越分	
						援金分滞納繰				
						越分				

		-							(単位: 十円)
款						節			
項	目	本年度	前年度	比較	区 分	金額	説	明	
1 1	2 退職被保険者等国 民健康保険税				6 介護納付金分 滞納繰越分	6	介護納付金分滞納繰越分		
2 使	用料及び手数料	402	402	0					
1	使用料	1	1	0					
	1 使用料	1	1	0	1 使用料	1	使用料		
2	手数料	401	401	0					
	1 総務手数料	1	1	0	1 総務手数料	1	総務手数料		
	2 督促手数料	400	400	0	1 督促手数料	400	督促手数料		
6 県	支出金	3, 288, 630	3, 318, 503	△ 29,873					
2	県補助金	3, 288, 630	3, 318, 503	△ 29,873					
	3 保険給付費等交付	3, 288, 630	3, 318, 503	△ 29,873	1 保険給付費等	3, 185, 357	保険給付費等交付金 (普通交付金)		
	金				交付金(普通				
					交付金)				
					2 保険給付費等	103, 273	保険者努力支援分		13, 243
					交付金(特別		特別調整交付金分(市町村向)		78, 320
					交付金)		県繰入金 (2号分)		686
							特定健診等負担金		11, 024
_	産収入	285	251	34					
1	財産収入	285	251	34					
	1 利子及び配当金	285	251	34	1 利子及び配当	285	国民健康保険基金利子		
					金				
9 繰		290, 056	280, 130	9, 926					
1	基金繰入金	10, 017	5, 368	4, 649					
	1 基金繰入金	10, 017	5, 368	4, 649	1 基金繰入金	10, 017	基金繰入金		
2	他会計繰入金	280, 039	274, 762	5, 277					
	1 一般会計繰入金	280, 039	274, 762	5, 277		130, 226	保険基盤安定繰入金(保険税軽減分)		
					繰入金(保険				
					税軽減分)				

国民健康保険特別会計

款						節		
項		本 年 度	前 年 度	比 較	区分	金額	Ę	説明
	目							
9 2	1 一般会計繰入金				2 保険基盤安定		8, 345	保険基盤安定繰入金(保険者支援分)
					繰入金(保険			
					者支援分)			
					3 出産育児一時	!	5, 600	出産育児一時金等繰入金
					金等繰入金			
					4 財政安定化支	6	1,019	財政安定化支援事業繰入金
					援事業繰入金			
					5 事務費等繰入	13	3, 344	事務費等繰入金
					金			
					8 国民健康保険		1,505	国民健康保険税未就学児軽減分
					税未就学児軽			
					減分			
10 繰	越金		1	. 0				
1	繰越金		1	. 0				
	2 その他繰越金		1	. 0	1 その他繰越金		1	その他繰越金
11 諸.	収入	10, 51	9 10, 519	0				
1	延滞金加算金及び過	46	3 463	0				
	料							
	1 一般被保険者延滞	45	0 450	0	1 一般被保険者		450	一般被保険者延滞金
	金				延滞金			
	2 退職被保険者等延	1	0 10	0	1 退職被保険者		10	退職被保険者等延滞金
	滞金				等延滞金			
	3 一般被保険者加算		1	. 0	1 一般被保険者		1	一般被保険者加算金
	金				加算金			
	4 退職被保険者等加		1	. 0	1 退職被保険者		1	退職被保険者等加算金
	算金				等加算金			
	5 過料		1	. 0			1	過料
5	: 預金利子		1	0				

款							Î	節		
	項	目	本 年 度	前 年 度	比	較	区分	金	額	説明
11	2	1 預金利子		1 1		0	1 預金利子		1	預金利子
	3	受託事業収入		1 1		0				
		1 特定健康診査等受		1		0	1 特定健康診査		1	特定健康診査等受託料
		託料					等受託料			
	5	雑入	10, 05	10,054		0				
		1 滞納処分費		1		0	1 滞納処分費		1	滞納処分費
		2 一般被保険者第三	10, 00	10, 000		0	1 一般被保険者		10,000	一般被保険者第三者納付金
		者納付金					第三者納付金			
		3 退職被保険者等第	50	50		0	1 退職被保険者		50	退職被保険者等第三者納付金
		三者納付金					等第三者納付			
							金			
		4 一般被保険者返納		1		0	1 一般被保険者		1	一般被保険者返納金現年度分
		金					返納金現年度			
							分			
		5 退職被保険者等返		1		0	- 1011/1001		1	退職被保険者等返納金現年度分
		納金					等返納金現年			
							度分			
		6 雑入		1		0	1 雑入		1	雜入

### 3. 歳出

±4-			ı		本 年 度	予算者	頁の 財 ※	五 七 和	koke			
款	-		V	11 dal.			1	京 内 訳	節		3V 90	
	項	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説明	
	目				国県支出金	地方債	その他	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	, ,,			
1	総務費	48, 651	14, 358	34, 293	34, 599	0	14, 052	0				
	1 総務管理費	45, 313	11, 268	34, 045	33, 297	0	12, 016	0				
	1 一般管	43, 951	9, 913	34, 038	33, 297	0	10, 654	0	10 需用費	483	消耗品費	101
	理費										印刷製本費	382
									11 役務費	5, 958	通信運搬費	2, 279
											手数料	3, 679
									12 委託料	35, 560	システム保守点検業務委託料(国保)	330
											システム保守点検業務委託料(国民健康保険標準	
											システム)	731
											レセプト点検業務委託料	83
											  特別調整交付金(結核・精神)申請支援業務委託	料
												1, 119
											  システム導入作業等委託料(国保事務処理標準シ	ステム)
												33, 297
									18 負担金補助	1, 950	国保情報集約システム運用負担金	1, 785
									及び交付金	,	国保オンライン資格確認等システム運営負担金	,
									»(°) (1,1 ±			165
	2 連合会	1, 362	1, 355	7	0	0	1, 362	0	18 負担金補助	1, 362	連合会負担金	1, 362
	負担金	_,	_,				_,		及び交付金	-,		_,
	2 徴税費	3, 338	3, 090	248	1, 302	0	2, 036	0	入り入口並			
	1 賦課徴	3, 338	3, 090	248		0	2, 036	0	10 需用費	531	消耗品費	28
	収費	0,000	0, 000	210	1,002	V	2,000	V	10   11/119		印刷製本費	503
	10.0								11 役務費		通信運搬費	899
									11 区切員		手数料	928
									 12 委託料		システム改修業務等委託料 (アクロシティ)	880
									18 負担金補助		日本マルチペイメントネットワーク会費	100
										100	日本・/レ/・ジ  グマドホッドソーク云賃	100
	/口『今少人/小書	0 175 554	0.040.050	A 79, 900	0 150 100	0	10.050	0.000	及び交付金			
2	保険給付費	3, 175, 554	3, 248, 952	△73, 398	3, 159, 136	0	10, 052	6, 366				

											(単位 ・ 1 口)
				本 年 度	f 予 算 額	質の財液	原内訳	節			
	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	加州酒	区 分	金額	説	明
目				国県支出金	地方債	その他	一般財源		金銀		
療養諸費	2, 704, 599	2, 766, 887	△62, 288	2, 688, 181	0	10, 052	6, 366				
1 一般被	2, 682, 067	2, 744, 064	△61, 997	2, 672, 066	0	10,001	0	18 負担金補助	2, 682, 067	一般診療報酬給付費	2, 682, 06
保険者								及び交付金			
療養給											
付費											
2 退職被	300	300	0	249	0	51	0	18 負担金補助	300	退職診療報酬給付費	30
保険者								及び交付金			
等療養											
給付費											
3 一般被	15, 816	16, 023	△207	15, 816	0	0	0	18 負担金補助	15, 816	一般療養費	15, 81
保険者								及び交付金			
療養費											
4 退職被	50	50	0	50	0	0	0	18 負担金補助	50	退職療養費	5
保険者								及び交付金			
等療養											
費											
5 審査支	6, 366	6, 450	△84	0	0	0	6, 366	11 役務費	6, 366	手数料	33
払手数										審査支払手数料	6, 03
料											
高額療養費	<b>460</b> , 290	470, 560	△10, 270	460, 290	0	0	0				
1 一般被	459, 640	469, 910	△10, 270	459, 640	0	0	0	18 負担金補助	459, 640	一般高額療養費	459, 64
保険者								及び交付金			
高額療											
養費											
2 退職被	100	100	0	100	0	0	0	18 負担金補助	100	退職高額療養費	10
保険者								及び交付金			
等高額											
療養費											

国民健康保険特別会計

				本 年 度	E 予 算 8	質の財	原内訳	節			
項	本年度	前年度	比較	特	定 財	<u> </u>	75. 13 6/3	ıla		- 記	明
l l	7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	133   12	70 10	国県支出金		その他	一般財源	区 分	金額	iν.	
2 2 3 一般被	500	500	0	500	0	0	0	18 負担金補助	500	一般被保険者高額介護合算療養費	500
保険者								及び交付金			
高額介											
護合算											
療養費											
4 退職被	50	50	0	50	0	0	0	18 負担金補助	50	退職被保険者等高額介護合算療養費	50
保険者								及び交付金			
高額介											
護合算											
療養費											
3 移送費	60	60	0	60	0	0	0				
1 一般被	50	50	0	50	0	0	0	18 負担金補助	50	一般移送費	5
保険者								及び交付金			
移送費											
2 退職被	10	10	0	10	0	0	0	18 負担金補助	10	退職移送費	1
保険者								及び交付金			
等移送											
費											
4 出産育児諸	8, 405	9, 245	△840	8, 405	0	0	0				
費											
1 出産育	8, 405	9, 245	△840	8, 405	0	0	0	11 役務費	5	手数料	
児一時								18 負担金補助	8, 400	出産育児一時金	8, 40
金								及び交付金			
5 葬祭諸費	1, 200	1, 200	0	1, 200	0	0	0				
1 葬祭費	1, 200	1, 200	0	1, 200	0	0	0	> (3— == 1113 ->4	1, 200	葬祭費	1, 200
								及び交付金			
6 傷病手当金	1,000	1,000	0	1,000	0	0	0				

立. 1口)													
					節	京 内 訳	頁の財源	き 予 算 智	本 年 度				t
	明	説		金額	区 分	一般財源	源	定 財	特	比 較	前年度	本年度	項
				立 识	E 77	州文 外1 7/5	その他	地方債	国県支出金				目
1, 00			傷病手当金	1,000	18 負担金補助	0	0	0	1,000	0	1,000	1,000	2 6 1 傷病手
					及び交付金								当金
						561, 371	276, 714	0	52, 387	37, 698	852, 774	890, 472	3 国民健康保険
													事業費納付金
						388, 133	224, 249	0	52, 387	46, 714	618, 055	664, 769	1 医療費給付
													費分
664, 76		医療給付費分	一般被保険者医療	664, 769	18 負担金補助	388, 133	224, 249	0	52, 387	46, 754	618, 015	664, 769	1 一般被
					及び交付金								保険者
													医療給
													付費分
										$\triangle 40$	40	-	退職被
													保険者
													等医療
													給付費
													分
						130, 532	39, 365	0	0	△8, 990	178, 887	169, 897	2 後期高齢者
													支援金等分
169, 89		後期高齢者支援金等分	一般被保険者後期	169, 897	18 負担金補助	130, 532	39, 365	0	0	△8, 990	178, 887	169, 897	1 一般被
					及び交付金								保険者
													後期高
													齢者支
													援金等
													分
						42, 706	13, 100	0	0	△26	55, 832	55, 806	3 介護納付金
													分
55, 80			介護納付金分	55, 806	18 負担金補助	42, 706	13, 100	0	0	△26	55, 832	55, 806	1 介護納
					及び交付金								付金分
						4, 126	159	0	39, 758	997	43, 046	44, 043	8 保健事業費

国民健康保険特別会計

										•	. 111/
·				本 年 度	き 予 算 額	質の財液	原内訳	節			
項	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説明	
目				国県支出金	地方債	その他		区 刀	立 領		
8 1 特定健康診	25, 972	25, 725	247	25, 049	0	1	922				
查等事業費											
1 特定健	25, 972	25, 725	247	25, 049	0	1	922	10 需用費	128	消耗品費	
康診査										印刷製本費	
等事業								11 役務費	1, 707	通信運搬費	8
費										手数料	9
								12 委託料	24, 137	診療業務等委託料(特定健診・特定保健指導)	
											23, 8
										医療関連事務事業委託料 (受診券発送)	3
2 保健事業費	3, 278	3, 313	△35	288	0	0	2, 990				
1 保健活	3, 278	3, 313	△35	288	0	0	2, 990	11 役務費	1, 265	通信運搬費	1, 2
動費								12 委託料	1, 410	医療関連事務事業委託料 (医療費通知)	2
										レセプト点検業務委託料	1, 1
										医療関連事務事業委託料(ジェネリック差額通知	)
								18 負担金補助	603	保健事業等負担金	1
								及び交付金		国保広報共同事業負担金	4
3 保健指導事	14, 793	14, 008	785	14, 421	0	158	214				
業費											
1 保健指	14, 793	14, 008	785	14, 421	0	158	214	1 報酬	5, 672	会計年度任用職員	5, 6
導事業								3 職員手当等	702	期末手当(会計年度任用職員)	7
費								4 共済費	1, 064	社会保険料(会計年度任用職員)	1,0
								7 報償費	535	保健指導謝礼	2
										講師謝礼 (医師・コメディカル向)	
										みなし健診及び事業所健診情報提供者謝礼	2
								8 旅費	120	費用弁償	1
								10 需用費	892	消耗品費	5
										燃料費	

-Le/						e <del>- 2</del>	e	± ⊥ =r	e.e.		1	(+12 : 111)
款							質の財源	見 内 訳	節		-	
	項	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説	明
	目				国県支出金	地方債	その他	/IX /K1 1//K		业 祝		
8	3 1 保健指										印刷製本費	252
	導事業										修繕料	40
	費								11 役務費	1, 036	通信運搬費	477
											手数料	536
											自動車保険料	23
									12 委託料	4,772	診療業務等委託料 (基本健診)	226
											データ整備業務委託料 (国保)	191
											データ整備業務委託料 (健診)	424
											特定健診未受診者対策業務委託料	3, 931
9	基金積立金	285	251	34	0	0	285	0				
	1 基金積立金	285	251	34	0	0	285	0				
	1 基金積	285	251	34	0	0	285	0	24 積立金	285	国民健康保険基金積立金	285
	立金											
10	公債費	1	1	0	0	0	0	1				
	1 公債費	1	1	0	0	0	0	1				
	1 利子	1	1	0	0	0	0	1	22 償還金利子	1	一時借入金利子	1
									及び割引料			
11	諸支出金	6, 754	6, 754	0	2, 750	0	0	4,004				
	1 償還金利子	4,003	4,003	0	0	0	0	4,003				
	及び還付加											
	算金											
	1 一般被	3, 500	3, 500	0	0	0	0	3, 500	22 償還金利子	3, 500	保険税還付金・還付加算金	3, 500
	保険者								及び割引料			·
	保険税											
	還付金											
<u> </u>	.0214 32				l	1					l	

国民健康保険特別会計

											\ \   \   \	• 111)
款					本 年 度	手 第 第	頁の財源	京 内 訳	節			
	項	本年度	前年度	比 較	特	定財	源	一般財源	区分	金額	説明	
	目				国県支出金	地方債	その他	州文 外1 7/5		並 領		
11	1 2 退職被	500	500	0	0	0	0	500	22 償還金利子	500	保険税還付金・還付加算金	500
	保険者								及び割引料			
	等保険											
	税還付											
	金											
	3 一般被	1	1	0	0	0	0	1	22 償還金利子	1	一時借入金償還金	1
	保険者								及び割引料			
	還付加											
	算金											
	4 退職被	1	1	0	0	0	0	1	22 償還金利子	1	一時借入金償還金	1
	保険者								及び割引料			
	等還付											
	加算金											
	5 償還金	1	1	0	0	0	0	1	22 償還金利子	1	保険給付費等交付金(普通交付金)返還金	1
									及び割引料			
	2 延滞金	1	1	0	0	0	0	1				
	1 延滞金	1	1	0	0	0	0	1	21 補償補填及	1	延滞金	1
									び賠償金			
	3 繰出金	2, 750	2, 750	0	-,	0	0	0				
	1 直営診	2, 750	2, 750	0	2, 750	0	0	0	27 繰出金	2, 750	病院会計繰出金	2, 750
	療施設											
	勘定繰											
	出金											
12	予備費	1,000	1,000	0	0	0	0	1,000				
	1 予備費	1,000	1,000	0	0	0	0	1,000				
	1 予備費	1,000	1,000	0	0	0	0	1,000	29 予備費	1,000	予備費	1,000

### 給与費明細書

1. 一般職 会計年度任用職員

(単位:千円)

区分	職員		給与	チ費		共済費	合計	備考
区况	数(人)	報酬	給料	職員手当	計	六併頁	ㅁ띠	加与
本年度	3	5,672	0	702	6,374	1,064	7,438	
前年度	2	4,759	0	571	5,330	916	6,246	
比較	1	913	0	131	1,044	148	1,192	

職員	区分	扶養手当	管理職手当	住居手当	通勤手当	時間外 勤務手当	休日勤務 手当	特殊勤務 手当	管理職 特別勤務 手当	期末手当	勤勉手当	退職手当	地域手当	単身赴任 手当	夜勤手当
手当	本年度	0	0	0	0	0	0	0	0	702	0	0	0	0	0
の内	前年度	0	0	0	0	0	0	0	0	571	0	0	0	0	0
訳	比較	0	0	0	0	0	0	0	0	131	0	0	0	0	0

#### 債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度末までの支出額又は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

	•										<u> </u>
#6-100			前年度末	まで	当 該 年 度	と 以 降	計	ΓВ	」の財	源内	訳
整理番号	事項	限度額	の 支 出(見込	)額「A」	の支出予算	崔 額「B」	$\lceil A \rfloor + \lceil B \rfloor$	特	定 財	源	一般財源
ш 7			期間	金 額	期間	金 額	金 額	国県支出金	地方債	その他	州又只70尔
21005	国保事務処理標準システム導入作業委託業務	34, 155	_	_	令和4年度	33, 297	33, 297	33, 297			0

後期高齢者医療特別会計

### 1. 総括

歳 入 (単位:千円)

款	本 年 度 予 算 額	前年度予算額	比較
1 後期高齢者医療保険料	303, 106	282, 818	20, 288
2 使用料及び手数料	96	96	0
4 繰入金	152, 102	134, 538	17, 564
5 繰越金	1	1	0
6 諸収入	1,014	1,014	0
歳 入 合 計	456, 319	418, 467	37, 852

歳出

				本 年 度	E 予 算 8	類の財 消	原 内 訳
款	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国県支出金	地方債	その他	加文 別 7/5
1 総務費	1, 566	1, 564	2	0	0	1, 565	1
2 後期高齢者医療	452, 752	414, 902	37, 850	0	0	452, 752	0
広域連合納付金							
3 諸支出金	1, 001	1,001	0	0	0	1,001	0
4 予備費	1, 000	1, 000	0	0	0	1,000	0
歳出合計	456, 319	418, 467	37, 852	0	0	456, 318	1

## 2. 歳入

T			ı			***	Т	(平位 ・ 1 口
款						節		
項		本 年 度	前年度	比 較	区 分	金額	説	明
	目							
	胡高齢者医療保険料	303, 106	282, 818	20, 288				
1	後期高齢者医療保険	303, 106	282, 818	20, 288				
	料							
	1 特別徴収保険料	214, 297	191, 167	23, 130	1 現年度分		現年度分	
	2 普通徴収保険料	88, 809	91, 651	△ 2,842	1 現年度分	87, 112	現年度分	
					2 滞納繰越分	1, 697	滞納繰越分	
2 使月	用料及び手数料	96	96	0				
1	手数料	96	96	0				
	2 督促手数料	96	96	0	1 督促手数料	96	督促手数料	
4 繰	<b>人</b> 金	152, 102	134, 538	17, 564				
1	他会計繰入金	152, 102	134, 538	17, 564				
	1 一般会計繰入金	152, 102	134, 538	17, 564	1 事務費繰入金	2, 466	事務費等繰入金	
					2 保険基盤安定	149, 636	保険基盤安定繰入金	
					繰入金			
5 繰走	<b>业金</b>	1	1	0				
1	繰越金	1	1	0				
	1 繰越金	1	1	0	1 繰越金	1	繰越金	
6 諸川	又入	1,014	1, 014	0				
1	延滞金・加算金及び	11	11	0				
	過料							
	1 延滞金	10	10	0	1 延滞金	10	延滞金	
	2 過料	1	1	0	1 過料	1	過料	
2	償還金及び還付加算	1,001	1,001	0				
	金							
	1 保険料還付金	1,000	1,000	0	1 保険料還付金	1,000	保険料還付金	
	2 還付加算金	1	1	0	1 還付加算金		還付加算金	
3	雑入	2	2	0				
	1 滞納処分費	1	1	0	1 滞納処分費	1	滞納処分費	

款	Т					1	節		
	Į	頁 目	本 年 度	前年度	比較	区分	金額	説	明
	6	3 雑入	1	1	0	1 雑入	1	雑入	

### 3. 歳出

款					本 年 度	き 予 算 を	質の財源	原内訳	節		
	項	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説明
	目				国県支出金	地方債	その他		<u> </u>	立 領	
1	総務費	1, 566	1, 564	2	0	0	1, 565	1			
	1 総務管理費	471	447	24	0	0	471	0			
	1 一般管	471	447	24	0	0	471	0	10 需用費	54	消耗品費 5
	理費								11 役務費	185	通信運搬費 18
									12 委託料	232	システム保守等委託料 (後期標準システム端末等)
											23
	2 徴収費	1, 095	1, 117	$\triangle 22$	0	0	1, 094	1			
	1 徴収費	1, 095	1, 117	$\triangle 22$	0	0	1,094	1	10 需用費	433	消耗品費 1
											印刷製本費 41
									11 役務費	662	通信運搬費 54
											手数料 11
2	後期高齢者医	452, 752	414, 902	37, 850	0	0	452, 752	0			
	療広域連合納										
	付金										
	1 後期高齢者	452, 752	414, 902	37, 850	0	0	452, 752	0			
	医療広域連										
	合納付金										
	1 後期高	452, 752	414, 902	37, 850	0	0	452, 752	0	18 負担金補助		保険料等負担金 303,10
	齢者医								及び交付金		保険基盤安定負担金 149,63
	療広域										延滞金 1
	連合納										
	付金										
3	諸支出金	1,001	1,001	0	, and the second	0	1,001	0			
	1 償還金及び	1,001	1, 001	0	0	0	1,001	0			
	還付加算金								Ok smit A & Co		In the following I. A.
	1 保険料	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0	22 償還金利子	1,000	保険料還付金 1,00
	還付金								及び割引料		

款						本 年 度	き 予 算 巻	頁の財産	原内訳	節		
	項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説明
		目				国県支出金	地方債	その他	一双炽烁		金額	
3	1	2 還付加	1	1	0	0	0	1	0	22 償還金利子	1	保険料還付加算金
		算金								及び割引料		
4	予備	<b></b>	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0			
	1	予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0			
		1 予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0	29 予備費	1,000	予備費 1,

介 護 保 険 特 別 会 計

### 1. 総括

歳 入 (単位:千円)

款	本 年 度 予 算 額	前年度予算額	比較
1 保険料	657, 000	668, 900	△ 11,900
3 使用料及び手数料	90	90	0
4 国庫支出金	1, 031, 014	1, 055, 353	△ 24, 339
5 支払基金交付金	1, 023, 401	1, 035, 757	△ 12, 356
6 県支出金	552, 559	567, 721	△ 15, 162
8 財産収入	159	127	32
10 繰入金	591, 294	611, 307	△ 20,013
11 繰越金	1	1	0
13 諸収入	13, 880	10, 626	3, 254
歳 入 合 計	3, 869, 398	3, 949, 882	△ 80, 484

歳出

///X E							(
				本 年 度	f 予 算 名	頁 の 財 液	原 内 訳
款	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国県支出金	地方債	その他	加文
1 総務費	32, 651	32, 772	△ 121	0	0	32, 651	0
2 保険給付費	3, 715, 889	3, 755, 330	△ 39, 441	1, 530, 945	0	1, 467, 776	717, 168
3 財政安定化基金 拠出金	1	1	0	0	0	1	0
5 地域支援事業費	99, 161	149, 752	△ 50, 591	45, 628	0	44, 274	9, 259
7 基金積立金	159	127	32	0	0	159	0
8 保健福祉事業費	8, 400	9, 900	△ 1,500	7, 000	0	0	1, 400
9 予備費	1, 000	1,000	0	0	0	1, 000	0
10 諸支出金	12, 137	1,000	11, 137	0	0	2, 297	9, 840
歳出合計	3, 869, 398	3, 949, 882	△ 80, 484	1, 583, 573	0	1, 548, 158	737, 667

## 2. 歳入

			1					(中) 。	
款					í	節			
項		本 年 度	前 年 度	比較	区分	金	額	説明	
	目					714	115		
1 保	険料	657, 000	668, 900	△ 11,900					
	1 介護保険料	657, 000	668, 900	△ 11,900					
	1 第1号被保険者保	657, 000	668, 900	△ 11,900	1 現年度分特別		603,000	現年度分特別徴収保険料	
	険料				徴収保険料				
					2 現年度分普通		52,000	現年度分普通徴収保険料	
					徵収保険料				
					3 滞納繰越分普		2,000	滞納繰越分普通徴収保険料	
					通徴収保険料				
3 使	用料及び手数料	90	90	0					
	1 手数料	90	90	0					
	2 督促手数料	90	90	0	1 督促手数料		90	督促手数料	
4 国	庫支出金	1, 031, 014	1, 055, 353	△ 24, 339					
	1 国庫負担金	666, 787	674, 104	△ 7,317					
	1 介護給付費負担金	666, 787	674, 104	△ 7,317	1 現年度分		666, 787	介護給付費負担金(20/100)	
2	2 国庫補助金	364, 227	381, 249	△ 17,022					
	1 調整交付金	329, 345	327, 608	1, 737	1 現年度分調整		329, 345	現年度分調整交付金	323, 282
					交付金			地域支援事業調整交付金	6,063
	2 地域支援事業交付	13, 939	16, 160	△ 2,221	1 現年度分		13, 939	地域支援事業交付金(介護予防・日常生活支援総合事業)	
	金(介護予防・日								
	常生活支援総合事								
	業)								
	3 地域支援事業交付	5, 943	22, 481	△ 16, 538	1 現年度分		5, 943	地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業)	
	金(総合事業以外								
	の地域支援事業)								
	6 保険者機能強化推	7,000	15, 000	△ 8,000	1 保険者機能強		7,000	保険者機能強化推進交付金	
	進交付金				化推進交付金				

款					1	 節	
]	目	本 年 度	前年度	比 較	区分	金額	説明
4	2 7 介護保険保険者努力支援交付金	8, 000	0	8, 000	1 介護保険保険 者努力支援交 付金	8,000	介護保険保険者努力支援交付金
5 ]	支払基金交付金	1, 023, 401	1, 035, 757	△ 12,356			
	1 支払基金交付金	1, 023, 401	1, 035, 757	△ 12, 356			
	1 介護給付費交付金	1, 003, 289	1, 013, 940	△ 10,651	1 現年度分	1, 003, 289	介護給付費負担金(27/100)
	2 地域支援事業支援 交付金	20, 112	21, 817	△ 1,705	1 現年度分	20, 112	地域支援事業支援交付金
6 J	<b>県支出金</b>	552, 559	567, 721	△ 15, 162			
	1 県負担金	540, 876	546, 379	$\triangle$ 5, 503			
	1 介護給付費負担金	540, 876	546, 379	$\triangle$ 5, 503	1 現年度分	540, 876	介護給付費負担金(12.5/100)
	3 県補助金	11, 683	21, 342	△ 9,659			
	<ul><li>1 地域支援事業交付金 (介護予防・日常生活支援総合事業)</li></ul>	8, 712	10, 101	△ 1,389	1 現年度分	8, 712	地域支援事業交付金(介護予防・日常生活支援総合事業)
	2 地域支援事業交付 金 (総合事業以外 の地域支援事業)	2, 971	11, 241	△ 8,270	1 現年度分	2, 971	地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業)
8 5	材産収入	159	127	32			
	1 財産運用収入	159	127	32			
	1 利子及び配当金	159	127	32	1 利子及び配当 金	159	利子及び配当金
10 Å	操入金	591, 294	611, 307	△ 20,013			
	1 一般会計繰入金	572, 521	590, 134	△ 17,613			
	1 介護給付費繰入金	464, 487	469, 419	△ 4,932	1 現年度分	464, 487	現年度分

介護保険特別会計

_	-	Т								ı					(単位: 十円)
款												節			
項	目	本	年	度	前	年	度	比	較	区	分		金	額	説明
10 1	2 地域支援事業繰入 金(介護予防・日		;	8, 712		1	.0, 101		△ 1,389	1 現年	度分			8, 712	地域支援事業繰入金(介護予防・日常生活支援総合事業)
	常生活支援総合事 業)														
	3 地域支援事業繰入 金 (総合事業以外 の地域支援事業)			2, 971		1	1, 241		△ 8, 270	1 現年	度分			2, 971	地域支援事業繰入金(総合事業以外の地域支援事業)
	4 その他一般会計繰入金		3	4, 652		3	34, 773		△ 121	1 事務	費繰入金	:		34, 652	事務費繰入金
	5 低所得者保険料軽 減負担金繰入金		6	1, 699		6	54, 600		△ 2,901		減負担金			61, 699	低所得者保険料軽減負担金繰入金
2	基金繰入金		1	8, 773		2	21, 173		△ 2,400						
	1 介護給付費準備基 金繰入金		1	8, 773		2	21, 173		△ 2,400		給付費準 金繰入金			18, 773	介護給付費準備基金繰入金
11 繰				1			1		0	VIII 2ES	312/1/4/ \ 312				
	繰越金			1			1		0						
	1 繰越金			1			1		0	1 繰越:	金			1	繰越金
13 諸	<b></b>		1	3, 880		1	0,626		3, 254						
1	延滞金加算金及び過 料			1			1		0						
	1 第1号被保険者延滞金			1			1		0	1第1	号被保険 滞金			1	第1号被保険者延滞金
2	預金利子			1			1		0						
	1 預金利子			1			1		0	1 預金	利子			1	預金利子
4	雑入			102			756		△ 654						
	1 滞納処分費			1			1		0	1 滞納	処分費			1	滞納処分費
	5 第三者納付金			100			100		0	1 第三	者納付金			100	第三者納付金

款						1	節	
	項	目	本 年 度	前年度	比較	区分	金額	説明
13	4	6 返納金	1	1	0	1 返納金	1	返納金
		雑入	_	654	△ 654			
	5	受託事業収入	13, 776	9, 868	3, 908			
		1 後期高齢者保健事	13, 776	9, 868	3, 908	1 後期高齢者保	13, 776	後期高齢者保健事業受託料
		業受託料				健事業受託料		

# 3. 歳出

款					本 年 度	吏 予 算 名	頁の財源	原 内 訳	節			
項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説明	
	目				国県支出金	地方債	その他	一放兇你	区 分	並 領		
1 総	務費	32, 651	32, 772	△121	0	0	32, 651	0				
1	総務管理費	14, 659	15, 630	△971	0	0	14, 659	0				
	1 一般管	14, 649	15, 530	△881	0	0	14, 649	0	1 報酬	9, 023	運営委員報酬	149
	理費										会計年度任用職員	8,874
									3 職員手当等	1,064	期末手当(会計年度任用職員)	1,064
									4 共済費	1, 748	社会保険料(会計年度任用職員)	1,748
									8 旅費	604	費用弁償	604
									10 需用費	535	消耗品費	10
											燃料費	325
											印刷製本費	140
											修繕料	60
									11 役務費	605	通信運搬費	444
											手数料	127
											自動車保険料	34
									12 委託料	740	システム改修業務等委託料(介護保険)	330
											介護事業業務委託料 (共同電算事務)	410
									13 使用料及び	330	システム使用料 (管理台帳)	330
									賃借料			
	2 連合会	10	100	△90	0	0	10	0	11 役務費	10	手数料	10
	負担金											
2	徴収費	1,668	1,570	98	0	0	1,668	0				
	1 賦課徴	1,668	1,570	98	0	0	1,668	0	10 需用費	499	消耗品費	29
	収費										印刷製本費	470
									11 役務費	1, 159	通信運搬費	994
											手数料	165
									18 負担金補助	10	国保連合会負担金	10
									及び交付金			

-1-1		ı	ı	ı		1. 5 3	p - John II	T	<del>-</del>				
款								頁の財源	見 内 訳	節	1		
Į	項 	<b>=</b>	本年度	前年度	比較	特 国県支出金	定   財     地 方 債	源 その他	一般財源	区 分	金額	説明	
1	3 /	介護認定審	16, 324	15, 572	752	0	0	16, 324	0				
		查会費											
		1 介護認	5, 966	5, 930	36	0	0	5, 966	0	18 負担金補助	5, 966	別杵速見地域広域市町村圏事務組合負担金	5, 966
		定審査								及び交付金			
		会費											
		2 認定調	10, 358	9, 642	716	0	0	10, 358	0	10 需用費	86	印刷製本費	86
		查等費								11 役務費	9, 688	通信運搬費	475
												手数料	9, 213
										12 委託料	584	システム保守点検業務委託料(その他)	64
												介護事業業務委託料 (訪問調査)	520
2 1	保険	給付費	3, 715, 889	3, 755, 330	△39, 441	1, 530, 945	0	1, 467, 776	717, 168				
	1 /	介護サービ	3, 380, 381	3, 396, 234	△15, 853	1, 392, 716	0	1, 335, 252	652, 413				
	7	ス等諸費											
		1 居宅介	1, 334, 256	1, 371, 124	△36, 868	549, 713	0	527, 031	257, 512	18 負担金補助	1, 334, 256	居宅介護サービス給付費	1, 334, 256
		護サー								及び交付金			
		ビス給											
		付費											
		3 地域密	526, 557	517, 522	9, 035	216, 941	0	207, 990	101, 626	18 負担金補助	526, 557	地域密着型介護サービス給付費	526, 557
		着型介								及び交付金			
		護サー											
		ビス給											
		付費											
		5 施設介	1, 375, 620	1, 369, 349	6, 271	566, 756	0	543, 370	265, 494	18 負担金補助	1, 375, 620	施設介護サービス給付費	1, 375, 620
		護サー								及び交付金			
		ビス給											
		付費											

介護保険特別会計

	1		1								T	(中四 ・ 111)
款							頁の財源	京 内 訳	節			
項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説	明
	目				国県支出金	地方債	その他	川文 州 1/示		亚 识		
2 1	7 居宅介	1, 976	2, 140	△164	814	0	781	381	18 負担金補助	1, 976	居宅介護福祉用具購入費	1, 976
	護福祉								及び交付金			
	用具購											
	入費											
	8 居宅介	4, 877	4, 200	677	2,009	0	1, 927	941	18 負担金補助	4, 877	居宅介護住宅改修費	4, 877
	護住宅								及び交付金			
	改修費											
	9 居宅介	137, 095	131, 899	5, 196	56, 483	0	54, 153	26, 459	18 負担金補助	137, 095	居宅介護サービス計画給付費	137, 095
	護サー								及び交付金			
	ビス計											
	画給付											
	費											
2	介護予防サ	67, 341	60, 441	6, 900	27, 745	0	26, 600	12, 996				
	ービス等諸											
	費											
	1 居宅介	51, 560	50, 662	898	21, 243	0	20, 366	9, 951	18 負担金補助	51, 560	居宅介護予防サービス給付費	51, 560
	護予防								及び交付金			
	サービ											
	ス給付											
	費											
	3 地域密	7, 141	1,612	5, 529	2, 942	0	2, 821	1, 378	18 負担金補助	7, 141	地域密着型介護予防サービス給付費	7, 141
	着型介								及び交付金			
	護予防											
	サービ											
	ス給付											
	費											

				本 年 度	E 予 算 都	類の財	原内訳	節			
項目	本年度	前年度	比較	特 国県支出金	定 財 地 方 債	源その他	一般財源	区 分	金額	説	明
2 2 5 介護 <sup>-</sup> 防福 <sup>-</sup> 用具 入費	祉	550	△292	106	0	102	50	18 負担金補助 及び交付金	258	介護予防福祉用具購入費	258
6 介護 <sup>-</sup> 防住 <sup>-</sup> 改修§	老	1, 100	896	823	0	789	384	18 負担金補助 及び交付金	1, 996	介護予防住宅改修費	1, 99€
7 介護 <sup>-</sup> 防サー ビス 画給イ 費	予 6,386 一 計	6, 517	△131	2, 631	0	2, 522	1, 233	18 負担金補助 及び交付金	6, 386	介護予防サービス計画給付費	6, 386
3 その他諸	请 3,234	3, 170	64	1, 332	0	1, 277	625				
1 審査 払手 料		3, 170	64	1, 332	0	1, 277	625	11 役務費	3, 234	手数料	3, 234
4 高額介護		99, 660	△2, 137	40, 178	0	38, 521	18, 824				
1 高額2 護サ・ ビス列	介 97, 472 一	99, 600	△2, 128	40, 158	0	38, 501	18, 813	18 負担金補助 及び交付金	97, 472	高額介護サービス費	97, 472
2 高額2 護予B サート ス費	介 51 防 ビ	60	△9	20	0	20	11	18 負担金補助 及び交付金	51	高額介護予防サービス費	51
5 高額医療 算介護予 サービス	·防	25, 970	△10, 727	6, 281	0	6, 020	2, 942				<u> </u>

介護保険特別会計

					•							(中位 : 111)
款					本 年 度	予算额	頁の財源	原 内 訳	節			
項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説	明
	目				国県支出金	地方債	その他	川文 外1 1/示		亚 识		
2 5	1 高額医	15, 098	24, 600	△9, 502	6, 221	0	5, 963	2, 914	18 負担金補助	15, 098	高額医療合算介護サービス費	15, 098
	療合算								及び交付金			
	介護サ											
	ービス											
	費											
	2 高額医	145	1,370	$\triangle 1,225$	60	0	57	28	18 負担金補助	145	高額医療合算介護予防サービス費	145
	療合算								及び交付金			
	介護予											
	防サー											
	ビス費											
7	特定入所者	152, 167	169, 855	$\triangle 17,688$	62, 693	0	60, 106	29, 368				
	介護サービ											
	ス等費											
	1 特定入	152, 148	169, 755	$\triangle 17,607$	62, 685	0	60, 099	29, 364		152, 148	特定入所者介護サービス費	152, 148
	所者介								及び交付金			
	護サー											
	ビス費											
	3 特定入	19	100	△81	8	0	7	4	18 負担金補助	19	特定入所者介護予防サービス費	19
	所者介								及び交付金			
	護予防											
	サービ											
	ス費											
	政安定化基	1	1	0	0	0	1	0				
	拠出金											
	財政安定化	1	1	0	0	0	1	0				
	基金拠出金											

款					本 年 度	· 予 算 名	頁の 財 ※	百 内 訳	節			. 1137
項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	1, 1, 11/C	비고		】 	
	目	平 十 及	111 T /X		国県支出金		その他	一般財源	区 分	金額	7)	
	1 財政安	1	1	0	0	0	1	0	18 負担金補助	1	財政安定化基金拠出金	1
	定化基								及び交付金			
	金拠出											
	金											
5 地均	或支援事業	99, 161	149, 752	△50, 591	45, 628	0	44, 274	9, 259				
費												
1	介護予防・	45, 281	60, 765	△15, 484	26, 655	0	17, 885	741				
	生活支援サ											
	ービス事業											
	費											
	1 介護予	40, 046	53, 608	$\triangle$ 13, 562	24, 199	0	15, 818	29	10 需用費	21	印刷製本費	21
	防・生								12 委託料	9, 451	介護事業業務委託料(訪問型短期集中サービス)	
	活支援											1, 188
	サービ										介護事業業務委託料(通所型短期集中サービス)	
	ス事業											6, 096
	費(第										介護事業業務委託料(配食サービス)	2, 167
	1号事								18 負担金補助	•	高額介護サービス費相当分	100
	業)								及び交付金		生活支援サービス費	30, 474
	2 介護予	5, 235	7, 157	$\triangle 1,922$	2, 456	0	2, 067	712		-	介護予防ケアマネジメント委託料	1,072
	防・生								18 負担金補助	4, 163	介護予防ケアマネジメント負担金	4, 163
	活支援								及び交付金			
	サービ											
	ス事業											
	費(第											
	1号介											
	護予防											
	)											

介護保険特別会計

												(-	
款						本 年 度	き 予 算 名	頁の財源	原 内 訳	節			
	項	ы	本年度	前年度	比 較	特	定財	源	一般財源	区 分	金額	説明	
		目				国県支出金	地方債	その他					
5	2	一般介護予	38, 150	29, 588	8, 562	9, 937	0	23, 302	4, 911				
		防事業費											
		1 一般介	38, 150	29, 588	8, 562	9, 937	0	23, 302	4, 911	1 報酬		会計年度任用職員	4, 512
		護予防								2 給料		一般職員	10, 219
		事業費								3 職員手当等	5, 870	通勤手当	601
												時間外勤務手当	640
												休日勤務手当	32
												期末手当	2, 307
												勤勉手当	1, 719
												期末手当(会計年度任用職員)	571
										4 共済費	4, 202	共済組合納付金 (一般職員)	3, 193
												公務災害補償納付金(一般職員)	29
												社会保険料(会計年度任用職員)	980
										7 報償費	263	保健指導謝礼	13
												講師謝礼 (介護予防事業)	250
										8 旅費	413	費用弁償	413
										10 需用費	395	消耗品費	177
												燃料費	75
												印刷製本費	73
												修繕料	70
										11 役務費	613	通信運搬費	595
												手数料	18
										12 委託料	11, 663	施設管理業務委託料(高齢者交流サロン)	6, 006
												地域リハビリテーション活動支援事業委託料	탁 70
												日常生活圏域ニーズ調査業務委託料	5, 004
												封入作業委託料	88
												フレイルリスク者把握業務委託料	495

款					本 年 度	· 予 算 8	質の財液	原内訳	節			
	項	本年度	前年度	比較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説明	
	目				国県支出金	地方債	その他	/IX PC 1//K		亚 胡		
5	3 包括的支援	15, 436	59, 045	$\triangle 43,609$	8, 914	0	2,971	3, 551				
	事業・任意											
	事業費											
	3 包括的	445	8, 318	$\triangle 7,873$	257	0	86	102	7 報償費		アドバイザー謝礼 (地域ケア会議)	288
	• 継続								8 旅費	37	費用弁償	37
	的ケア								13 使用料及び	120	コピー機・複合機等リース料	120
	マネジ								賃借料			
	メント											
	支援事											
	業費											
	4 任意事	10, 003	14, 089	△4, 086	5, 776	0	1, 925	2, 302			講師謝礼(介護給付費適正化事業)	49
	業費								8 旅費		費用弁償	4
									11 役務費	117	通信運搬費	5
											手数料	112
									12 委託料	6, 854	通信設備保守点検委託料(緊急通報システム)	
												4, 867
											介護事業業務委託料(配食サービス)	1, 987
									17 備品購入費		少額機械器具購入費	1, 210
									18 負担金補助	664	成年後見制度利用支援事業補助金	664
									及び交付金		A sthere is a last design	
									19 扶助費	-	介護用品支給事業	1, 105
	5 在宅医	119	119	0	69	0	23	27	7 報償費	105	在宅医療・介護連携推進協議会委員報償費	90
	療・介								a 1.4++		講師謝礼(在宅医療・介護連携推進協議会)	15
	護連携								8 旅費		費用弁償	4
	推進事								11 役務費	10	通信運搬費	10
	業費											

介護保険特別会計

			-									(十匹 : 111)
款						予 算 額		原内訳	節			
項		本 年 度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説	明
目					国県支出金	地方債	その他	川文 州 初示		亚胡		
5 3 7 請	認知症	4, 869	4, 510	359	2,812	0	937	1, 120	7 報償費	20	講師謝礼 (認知症総合支援事業)	20
糸	総合支								8 旅費	7	費用弁償	,
ŧ	援整備								12 委託料	4, 842	認知症初期集中チーム委託料	1, 064
	事業費										認知症ケア向上推進事業委託料	3, 778
糸	総合相	_	11, 983	△11, 983								
i	談事業											
了	費											
柞	権利擁	_	9, 336	△9, 336								
章	護事業											
了	費											
<u> </u>	生活支	_	10, 690	△10, 690								
	援体制											
团	整備事											
)	業費											
4 その	他諸費	294	354	△60	122	0	116	56				
1 %	審査支	294	354	$\triangle 60$	122	0	116	56	11 役務費	294	審査支払手数料	294
才	払手数											
*	料											
7 基金積立	立金	159	127	32		0	159	0				
1 基金	積立金	159	127	32	0	0	159	0				
1 2	介護給	159	127	32	0	0	159	0	24 積立金	159	介護給付費準備基金積立金	159
f	付費準											
ĺ	備基金											
利	積立金											
8 保健福祉	业事業	8, 400	9, 900	$\triangle 1,500$	7,000	0	0	1, 400				
費												
	福祉事	8, 400	9, 900	$\triangle 1,500$	7,000	0	0	1, 400				
業費	t											

款					本 年 度	予算	質の財源	原 内 訳	節			
	項	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区分	金額	説明	
	目				国県支出金	地方債	その他	加又,从		並 領		
8	1 1 保健福	8, 400	9, 900	$\triangle 1,500$	7,000	0	0	1, 400	12 委託料	8, 400	高齢者福祉推進事業委託料(生きがい活動	動支援通所)
	祉事業											8, 400
	費											
9	予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0				
	1 予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0				
	1 予備費	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0	29 予備費	1,000	予備費	1,000
10	諸支出金	12, 137	1,000	11, 137	0	0	2, 297	9, 840				
	1 償還金及び	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0				
	還付加算金											
	1 第 1 号	1,000	1,000	0	0	0	1,000	0	22 償還金利子	1,000	保険料還付金	1,000
	被保険								及び割引料			
	者保険											
	料還付											
	金											
	3 繰出金	11, 137	0	11, 137	0	0	1, 297	9, 840	·			
	1 他会計	11, 137	0	11, 137	0	0	1, 297	9,840	27 繰出金	11, 137	一般会計繰出金	11, 137
	繰出金											

## 給与費明細書

## 1. その他の特別職

(単位:千円)

区分	職員		給与	<b>手費</b>		共済費	合計	備考
<u>△</u> カ	数(人)	報酬	給料	職員手当	計	共併其	日刊	加与
本年度	11	149	0	0	149	0	149	
前年度	11	149	0	0	149	0	149	
比較	0	0	0	0	0	0	0	

2. 一般職 (1)総 括

(単位:千円)

区分	職員		給上	手費		共済費	合計	備考
四刀	数(人)	報酬	給料	職員手当	計	六佰貝	ПП	JHI (7
本年度	9	13,386	10,219	6,934	30,539	5,950	36,489	
前年度	9	11,093	12,484	7,908	31,485	6,208	37,693	
比較	0	2,293	△ 2,265	△ 974	△ 946	△ 258	△ 1,204	

(単位:千円)

職員手当	区分	扶養手当	管理職手当	住居手当	通勤手当	時間外 勤務手当	休日勤務 手当	特殊勤務 手当	管理職 特別勤務 手当	期末手当	勤勉手当	退職手当	地域手当	単身赴任 手当	夜勤手当
,	本年度	0	0	0	601	640	32	0	0	3,942	1,719	0	0	0	0
の 内	前年度	0	0	0	635	816	40	0	0	4,245	2,172	0	0	0	0
訳	比較	0	0	0	△ 34	△ 176	△ 8	0	0	△ 303	△ 453	0	0	0	0

## ア会計年度任用職員以外の職員

(単位:千円)

区分	職員		給上	チ費		+	共済費 合計 備考	
<b>运</b> 为	数(人)	報酬	給料	職員手当	計	共併其	白甫	1)佣/与
本年度	3	0	10,219	5,299	15,518	3,222	18,740	
前年度	4	0	12,484	6,578	19,062	4,023	23,085	
比較	△ 1	0	△ 2,265	△ 1,279	△ 3,544	△ 801	△ 4,345	

(単位:千円)

職員	区分	扶養手当	管理職手当	住居手当	通勤手当	時間外 勤務手当	休日勤務 手当	特殊勤務 手当	管理職 特別勤務 手当	期末手当	勤勉手当	退職手当	地域手当	単身赴任 手当	夜勤手当
手当	本年度	0	0	0	601	640	32	0	0	2,307	1,719	0	0	0	0
の 内	前年度	0	0	0	635	816	40	0	0	2,915	2,172	0	0	0	0
訳	比較	0	0	0	△ 34	△ 176	△ 8	0	0	△ 608	△ 453	0	0	0	0

## イ会計年度任用職員

(単位:千円)

区分	職員		給与	手費		共済費	備考	
区刀	数(人)	報酬	給料	職員手当	計	六佰貝	合計	)III (7
本年度	6	13,386	0	1,635	15,021	2,728	17,749	
前年度	5	11,093	0	1,330	12,423	2,185	14,608	
比較	1	2,293	0	305	2,598	543	3,141	

(単位:千円)

職員	区分	扶養手当	管理職手当	住居手当	通勤手当	時間外 勤務手当	休日勤務 手当	特殊勤務 手当	管理職 特別勤務 手当	期末手当	勤勉手当	退職手当	地域手当	単身赴任 手当	夜勤手当
手当	本年度	0	0	0	0	0	0	0	0	1,635	0	0	0	0	0
の内	前年度	0	0	0	0	0	0	0	0	1,330	0	0	0	0	0
訳	比較	0	0	0	0	0	0	0	0	305	0	0	0	0	0

## (2)給料及び職員手当の増減額の明細(会計年度任用職員以外の職員)

区分	増減額(千円)	増減事日	由別内訳(千円)	説明	備考
		給料改定に 伴う増減分	0		
給 料	$\triangle 2,265$	昇給に伴う 増加分	255		平均昇給率       2.52 %         (号給数)       (職員数)         号給数別内訳       2 号給       人         3 号給       人         4 号給       3 人         6 号給       人         8 号給       人
		その他の増減分	△ 2,520	その他 △ 2,520	
1000 日		制度改正に 伴う増減分	0		
職手	△ 1,279	その他の 増減分		通勤手当 △ 34 時間外勤務手当 △ 176 休日勤務手当 △ 8 期末手当 △ 608 勤勉手当 △ 453	

# (3)給料及び職員手当の状況ア 職員1人当たりの給与

(単位:円)

区	分	一般行政職	技能労務職
	平均給料月額(円)	264,721	
令和4年1月1日現在	平均給与月額(円)	278,477	
	平均年齢(歳)	35.0	
	平均給料月額(円)	258,514	
令和3年1月1日現在	平均給与月額(円)	277,020	
	平均年齢(歳)	34.0	

イ初任給

(単位:円)

区分	一般行政職	技能労務職
高校卒	154,900	154,900
大学卒	188,700	

一般会計の制度

(単位:円)

/X = 11 - 11/1/2		(1   3 - 1 - 3 /
区分	一般行政職	技能労務職
高校卒	154,900	154,900
大学卒	188,700	

## ウ 級別職員数

		一般行政職			技能労務	<b>能</b>
区 分	級	職員数(人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1	0	0.0	1		
	2	0	0.0	2		
	3	3	75.0	3		
	4	1	25.0	4		
令和4年1月1日	5	0	0.0	5		
現在	6	0	0.0	6		
	7	0	0.0	7		
	計	4	100.0	計		<u></u>
		一般行政職			技能労務国	<b>能</b>
区分	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1	0	0.0	1		
	2	0	0.0	2		
	3	3	75.0	3		
	4	1	25.0	4		
令和3年1月1日	5	0	0.0	5		
現在	6	0	0.0	6		
	7	0	0.0	7		
			·			
	計	4	100.0	計		

## (級別の標準的な職務内容)

区分	1級	2級	3級	4級	5級	6級	7級
一般行政職	主事 技師	主事 技師	主任	係長 主査	課長補佐 主幹	課長 参事 課長補佐	課長
技能労務職	技能労務職	技能労務職	技能労務職	主任技能労務職	主任技能労務職		

## 工 昇給

	区	分		合 計
	職員	数 (A)	(人)	3
	昇給に係る職員	員数 (B)	(人)	3
本		2号給	(人)	
本年度	号給数別内訳	4号給	(人)	3
度	勺 №1 女X.刀リア 1 m/、	6号給	(人)	
		8号給	(人)	
	比率(B) /	(A)	(%)	100.0
	区	分		合 計
	職員	数 (A)	(人)	4
	職 員 昇給に係る職員		(人)	4 4
前	1111		() +/	
年	昇給に係る職員	数 (B)   2号給   4号給	(人)	
前年度	1111	数 (B) 2号給 4号給 6号給	(人) (人)	4
年	昇給に係る職員	数 (B)   2号給   4号給	(人) (人) (人)	4

## 才 期末手当・勤勉手当

	支給期別	川支給率	支給率計	職制上の段階・職務の					
区分	6月 (月分)	12月 (月分)	(月分)	級等による加算措置	備考				
本年度	2.225	2.225	4.45	有					
前年度	2.225	2.225	4.45	有					
一般会計の制度	2.225	2.225	4.45	有					

## カ 定年退職及び定年前早期退職に係る退職手当

区分	20年勤務 の者 (月分)	25年勤務 の者 (月分)	35年勤務 の者 (月分)	最高限度 (月分)	その他の加算措置等	備考
支給率等	24.586875	33.27075	47.709	47.709	・定年前早期退職特例措置(2%~45%加算) ・職務の級等による調整額の加算措置	
一般会計の制度	24.586875	33.27075	47.709	47.709	・定年前早期退職特例措置(2%~45%加算) ・職務の級等による調整額の加算措置	

## キ 特殊勤務手当

		代表的な職種				
区分	全職種	一般行政職	技能労務職			
給料総額に対する比率(%) (令和4年1月1日現在)	-	-	-			
支給対象職員の比率(%)	-	ı	ı			
代表的な特殊勤務手当の名称		-				

### ク その他の手当

区分	一般会計の制度 との異同	差異の内容
扶養手当	同じ	
地域手当	同じ	
住居手当	同じ	
通勤手当	同じ	

農業集落排水事業特別会計

# 1. 総括

歳 入 (単位:千円)

款	本 年 度 予 算 額	前年度予算額	比較
2 使用料及び手数料	13, 443	24, 904	△ 11, 461
5 財産収入	16	17	$\triangle$ 1
6 繰入金	116, 552	145, 539	△ 28,987
8 諸収入	0	0	0
9 市債	16, 300	5,000	11, 300
歳 入 合 計	146, 311	175, 460	△ 29, 149

歳出

(単位:千円)

							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
				本 年 度	至 予 算 額	頭の財源	原 内 訳
款	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国県支出金	地方債	その他	一般財源
1 総務費	55, 732	54, 920	812	0	16, 300	26, 489	12, 943
2 公債費	90, 079	120, 040	△ 29,961	0	0	90, 079	0
3 予備費	500	500	0	0	0	0	500
歳出合計	146, 311	175, 460	△ 29, 149	0	16, 300	116, 568	13, 443

# 2. 歳入

款					 節			
項目	本 年 度	前年度	比較	区分	金 額	説	明	
2 使用料及び手数料	13, 443	24, 904	△ 11, 461					
1 使用料	13, 443	24, 904	△ 11, 461					
1 総務使用料	13, 443	24, 904	△ 11, 461	1 総務使用料	13, 443	農業集落排水施設使用料		13, 408
						農業集落排水施設使用料(過年度分)		35
5 財産収入	16	17	△ 1					
1 財産運用収入	16	17	△ 1					
1 利子及び配当金	16	17	Δ 1	1 利子及び配当 金	16	農業集落排水事業減債基金利子		
6 繰入金	116, 552	145, 539	△ 28, 987					
1 他会計繰入金	115, 852	144, 839	△ 28, 987					
1 一般会計繰入金	115, 852	144, 839	△ 28, 987	1 一般会計繰入	115, 852	一般会計繰入金		
				金				
2 基金繰入金	700	700	0					
1 基金繰入金	700	700	0	1 農業集落排水	700	農業集落排水事業減債基金繰入金		
				事業減債基金				
				繰入金				
9 市債	16, 300	5,000	11, 300					
1 市債	16, 300	5,000	11, 300					
1 下水道事業債	16, 300	5,000	11, 300	1 下水道事業債	16, 300	農業集落排水事業債		

# 3. 歳出

(単位 : 千円)

-1-1	ı		I		I. #= =	₩ → ₩ ±	T	<i>z</i>	***		T	
款							頁の財源	泉 内 訳	節	1		
項		本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区 分	金額	説	
	目				国県支出金	地方債	その他	732 713 1/31	L %			
1 総	務費	55, 732	54, 920	81	2 0	16, 300	26, 489	12, 943				
] ]	1 総務管理費	55, 732	54, 920	81	2 0	16, 300	26, 489	12, 943				
	1 一般管	55, 732	54, 920	81	2 0	16, 300	26, 489	12, 943	2 給料	4, 611	一般職員	4, 611
	理費								3 職員手当等	2, 392	扶養手当	78
											住居手当	27
											通勤手当	87
											時間外勤務手当	275
											休日勤務手当	14
											期末手当	1,095
											勤勉手当	816
									4 共済費	1, 484	共済組合納付金(一般職員)	1, 471
											公務災害補償納付金(一般職員)	13
									10 需用費	10, 975	消耗品費	248
											燃料費	24
											光熱水費	6, 963
											修繕料	3, 740
									11 役務費	2, 081	通信運搬費	1,548
											手数料	474
											火災保険料	38
											下水道賠償責任保険料	21
									12 委託料	32, 383	機械設備保守点検業務委託料(排水設備	) 526
											保安管理業務委託料 (電気保安)	93
											施設管理業務委託料(汚水排水処理施設	10,659
											施設管理業務委託料(汚水排水処理施設	•緊急対応分)
												357
											廃棄物処分等業務委託料(汚泥運搬)	3, 954
											使用料等徴収業務委託料(農集排)	408
											調査等業務委託料(水質検査)	51

農業集落排水事業特別会計

款					本 年 度	E 予 算 名	質の財源	原内訳	tets:			
1 6							1	京 P1 武	節	T		
	項	本年度	前年度	比 較	特	定 財	源	一般財源	区分	金額	説	明
	目				国県支出金	地方債	その他	川文 外1 40东		亚(枳		
1	1 1 一般管										地方公営企業法適用支援業務委託料	16, 335
	理費								14 工事請負費	990	維持補修工事請負費(下水道施設)	990
									18 負担金補助	20	地域資源循環技術センター負担金	20
									及び交付金			
									24 積立金	16	減債基金積立金	16
									26 公課費	780	消費税及び地方消費税	780
2	公債費	90, 079	120, 040	△29, 961	0	0	90, 079	0				
	1 公債費	90, 079	120, 040	△29, 961	0	0	90, 079	0				
	1 元金	81, 498	106, 676	△25, 178	0	0	81, 498	0	22 償還金利子	81, 498	長期債償還元金	81, 498
									及び割引料			
	2 利子	8, 581	13, 364	△4, 783	0	0	8, 581	0	22 償還金利子	8, 581	長期債償還利子	8, 581
									及び割引料			
3	予備費	500	500	0	0	0	0	500				
	1 予備費	500	500	0	0	0	0	500				
	1 予備費	500	500	0	0	0	0	500	29 予備費	500	予備費	500

## 給与費明細書

1. 一般職 会計年度任用職員以外の職員

(単位:千円)

区分	職員		給上	手費	共済費	合計	備考	
<b>应</b> 刀	数(人)	報酬	給料	職員手当	<del>1</del>	六佰頁	日前	7胂/与
本年度	1	0	4,611	2,392	7,003	1,484	8,487	
前年度	1	0	4,380	2,394	6,774	1,488	8,262	
比較	0	0	231	△ 2	229	△ 4	225	

(単位:千円)

職員	区分	扶養手当	管理職手当	住居手当	通勤手当	時間外 勤務手当	休日勤務 手当	特殊勤務 手当	管理職 特別勤務 手当	期末手当	勤勉手当	退職手当	地域手当	単身赴任 手当	夜勤手当
手当	本年度	78	0	27	87	275	14	0	0	1,095	816	0	0	0	0
の内訳	前年度	78	0	29	87	275	14	0	0	1,095	816	0	0	0	0
司人	比較	0	0	△ 2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

## (2)給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額(千円)	増減事由別内訳(千円)		説明	備考		
	231	給料改定に 伴う増減分	0				
給料		昇給に伴う 増加分	0		号給数別内訳2 号給3 号給4 号給6 号給8 号給	% 職員数) 人 人 人 人 人 人	
		その他の増減分	231	その他 231			
	$\triangle 2$	制度改正に 伴う増減分	0				
職手		その他の 増減分	$\triangle$ 2	住居手当 △ 2			

# (3)給料及び職員手当の状況ア 職員1人当たりの給与

(単位:円)

区	分	一般行政職	技能労務職
	平均給料月額(円)	364,990	
令和4年1月1日現在	平均給与月額(円)	380,890	
	平均年齢(歳)	57.0	
	平均給料月額(円)	364,990	
令和3年1月1日現在	平均給与月額(円)	381,090	
	平均年齢(歳)	56.0	

イ初任給

(単位:円)

区分	一般行政職	技能労務職		
高校卒	154,900	154,900		
大学卒	188,700			

一般会計の制度

(単位:円)

区分	一般行政職	技能労務職
高校卒	154,900	154,900
大学卒	188,700	

### ウ 級別職員数

		一般行政職			技能労務	<b></b>	
区分	級	職員数(人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)	
	1	0	0.0	1			
	2	0	0.0	2			
	3	0	0.0	3			
	4	1	100.0	4			
令和4年1月1日	5	0	0.0	5			
現在	6	0	0.0	6			
	7	0	0.0	7			
	- I			<b>→</b> (			
	計	1	100.0	計	H- M- W 761	A.I.	
		一般行政職		技能労務職			
区分	級	職員数(人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)	
	1	0	0.0	1			
	2	0	0.0	2			
	3	0	0.0	3			
	4	1	100.0	4			
令和3年1月1日	5	0	0.0	5			
現在	6	0	0.0	6			
	7	0	0.0	7			
	計	1	100.0	計			

### (級別の標準的な職務内容)

区分	1級	2級	3級	4級	5級	6級	7級
一般行政職	主事 技師	主事 技師	主任	係長 主査	課長補佐 主幹	課長 参事 課長補佐	課長
技能労務職	技能労務職	技能労務職	技能労務職	主任技能労務職	主任技能労務職		

## 工 昇給

	区	分	合 計
	職員	数 (A) 〈人)	1
	昇給に係る職員	員数 (B) (人)	0
本		2号給 (人)	
本年度	号給数別内訳	4号給 (人)	
度	夕和级///1711	6号給 (人)	
		8号給 (人)	
	比率(B) /	(%)	0.0
	区	分	合 計
	職員	数 (A) 〈人)	1
	昇給に係る職員	員数 (B) (人)	0
前		2号給 (人)	
年	□ ◊△ ¥ሬ□□ ↔ ⇒□	4 E ♦ ( I )	
年	<b>是</b> 经数别内部	4号給 (人)	
年度	号給数別内訳	6号給 (人)	
年度	号給数別内訳		

## 才 期末手当・勤勉手当

	支給期別支給率		支給率計	職制上の段階・職務の			
区分	6月 (月分)	12月 (月分)	(月分)	級等による加算措置	備考		
本年度	2.225	2.225	4.45	有			
前年度	2.225	2.225	4.45	有			
一般会計の制度	2.225	2.225	4.45	有			

## カ 定年退職及び定年前早期退職に係る退職手当

区分	20年勤務 の者 (月分)	25年勤務 の者 (月分)	35年勤務 の者 (月分)	最高限度 (月分)	その他の加算措置等	備考
支給率等	24.586875	33.27075	47.709	47.709	・定年前早期退職特例措置(2%~45%加算) ・職務の級等による調整額の加算措置	
一般会計の制度	24.586875	33.27075	47.709	47.709	・定年前早期退職特例措置(2%~45%加算) ・職務の級等による調整額の加算措置	

## キ 特殊勤務手当

		代表的な職種			
区分	全職種	一般行政職	技能労務職		
給料総額に対する比率(%) (令和4年1月1日現在)	-	-	-		
支給対象職員の比率(%)	_	-	_		
代表的な特殊勤務手当の名称		-			

### ク その他の手当

区分	一般会計の制度 との異同	差異の内容
扶養手当	同じ	
地域手当	同じ	
住居手当	同じ	
通勤手当	同じ	

## 債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度末までの支出額又は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

(単位:千円)

##4 <b>~</b> FIT			前年度末	まで	当該年度	三以 降	計	ГB	」の財	源内	訳
整理番号	事項	限度額	の 支 出(見込	.) 額「A」	の支出予算	崔 額「B」	$\lceil A \rfloor + \lceil B \rfloor$	特	定 財	源	一般財源
ш //			期間	金 額	期間	金 額	金 額	国県支出金	地方債	その他	川又只小尔
19033	令和2年度農業集落排水施設自家用電気工作物 保安管理委託業務	720	令和元年度~ 令和3年度	441	令和4年度	92	533				92
20035	大田·中渓地区農業集落排水施設運転維持 管理委託業務	19, 980	令和2年度~ 令和3年度	6, 600	令和4年度~ 令和5年度	13, 200	19, 800				13, 200
21028	令和4年度大田・中渓地区農業集落排水施設 汚泥運搬・処理委託業務	3, 954	令和3年度	0	令和4年度	3, 954	3, 954				3, 954
21029	令和4年度大田・中渓地区農業集落排水施設 マンホールポンプ場保守点検委託業務	4, 059	令和3年度	0	令和4年度	4, 059	4, 059				4, 059

## 地方債の前々年度末における現在高並びに前年度末及び当該年度末における現在高の見込みに関する調書

(単位:千円)

区		$\triangle$	前々年度末現在高	前年度末現在高見込額	当該年度中	当該年度末現在高見込額	
		N			当該年度中起債見込額	当該年度中元金償還見込額	<b>コ</b> 以 中 及 不 党 任 同 允 处 假
1.	農業集業	落排水事業	933, 185	831, 509	16, 300	81, 498	636, 404
	合	計	933, 185	831, 509	16, 300	81, 498	636, 404

<sup>※</sup>令和4年度から農業集落排水事業特別会計のうち立石処理区を下水道事業会計に統合することに伴い、当該年度末現在高見込額を129,907千円減額